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Der Einer geht nicht Gber 9 — ohne Ubertrag
10_32_7 [187] addieren - Klecksaufgabe, zweistellig, bis 40 .
Zusammenzahlen von natiirlichen Zahlen mit Liicken ohne Ubertrag
7|1 13 31 7|2 2|3

+14]0 +16|3 +11]1 + 0 + +18|0
+191]2 +12|3 + 0 + +/5|0 +7(2
+12]0 +12|0 + 0 +14|1 +12|1 +
+11]4 +19|1 + +/8|0 +|2|2 +/6|1
2146 5|7 1164 2148 2147

411 8|1 3 41 6|2
+ +12|1 + 1 +110 +3|1 +171]0
+11]1 + 1 + 0 +16|1 +13|3 +
+17]1 +15(1 +/5]0 +18|0 + +14|2
+11]4 + +]1]1 +/3|0 +/6|1 +/5|1
178 2125 2172 2/3|6 3/1]9
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bis
bis

zweistellig

ohne 0

ohne Ubertrag

Rechenoperationen

Merkzahl
Komma

Addition

Subtraktion
Multiplikation
Division
Briiche

Prozente

Geometrie

Zahlen

Mengen

Grundlagen

Ganzes / Teil

Dezimalsystem

2023-10-03

Liicke

Der Einer geht nicht iber 9 — ohne Ubertrag

10_32_7 [187] addieren - Klecksaufgabe, zweistellig, bis 40
Zusammenzahlen von natiirlichen Zahlen mit Liicken ohne Ubertrag
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